Tipos de problemas del Tema 3: Tableros semdnticos proposicionales.
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Dada una férmula F, calcular mediante tableros semanticos los modelos de F.
Dada una férmula, decidir mediante tableros semanticos si es satisfacible.
Dada una férmula, decidir mediante tableros semanticos si es insatisfacible.
Dada una férmula, decidir mediante tableros seménticos si es tautologia.
Dada una férmula, decidir mediante tableros semdanticos si es contingente.

Dada una férmula, clasificarla mediante tableros seménticos como satisfacible,
insatisfacible, tautologia o contingente.

Dadas dos férmulas, decidir mediante tableros semanticos si son equivalentes.

. Dado un conjunto de férmulas S, calcular mediante tableros seménticos los mo-

delos de S.

. Dado un conjunto de férmulas S, decidir mediante tableros semanticos si S es

consistente.

Dado un conjunto de férmulas S, decidir mediante tableros seménticos si S es
ingconsistente.

Dado un conjunto de férmulas S y una férmula F, decidir mediante tableros
semanticos si F es consecuencia logica de S.

Dado un argumento en lenguaje natural, formalizarlo y decidir decidir mediante
tableros seménticos si es correcto.

Dada una propiedad sobre los tableros semdnticos, determinar razonamente si
es verdadera o falsa.
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